Texas A&M International University

Financial Aid Fair 2005 Survey

What is your Classification?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 11 9 9 9
High School Senior 440 34.6 34.6 355
Freshman 112 8.8 8.8 443
Sophomore 109 8.6 8.6 52.8
Junior 173 13.6 13.6 66.4
Senior 337 26.5 26.5 929
Post-Baccalaureate 89 7.0 7.0 99.9
G 1 A 4 100.0
Total 1272 100.0 100.0
Overall, how would you rate the Financial Aid Fair?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Poor 15 1.2 1.2 1.2
Bad 13 1.0 1.0 22
Average 252 19.8 19.9 222
Good 482 379 38.1 60.3
Excellent 502 395 39.7 100.0
Total 1264 994 100.0
Missing  System 8 B
Total 1272 100.0
Descriptive Statistics (1 =Poor, 2=Bad, 3=Average, 4=Good, 5 = Excellent)
N Mean
Overall, how would you rate the Financial Aid Fair? 1264 4.14
Valid N (listwise) 1264
Financial Aid Night
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1135 89.2 89.2 89.2
5 1 A A 89.3
Financial Aid Night 136 10.7 10.7 100.0
Total 1272 100.0 100.0
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Newspaper
Cumulative
Freguency Percent Valid Percent Percent
Valid 1147 90.2 90.2 90.2
Newspaper 125 9.8 9.8 100.0
Total 1272 100.0 100.0
Postcard/Letter
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1121 88.1 88.1 88.1
Postcard/letter 151 11.9 119 100.0
Total 1272 100.0 100.0
Television
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1192 93.7 93.7 Q3.7
TV 80 6.3 6.3 100.0
Total 1272 100.0 100.0
Financial Aid Office
Cumulative
Fregquency Percent Valid Percent Percent
Valid 999 78.5 785 785
Financial Aid Office 273 2 215 100.0
Total 1272 100.0 100.0
Counselor
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 634 49.8 498 49.8
Counselor 638 50.2 50.2 100.0
Total 1272 100.0 100.0
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Would you recommend the Financial Aid Fair to another student?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 3 2 2 2
No 32 25 25 2.8
Yes 1237 97.2 97.2 100.0
Total 1272 100.0 100.0

Were the financial aid representatives' booths helpful in answering you questions
about the various forms of financial aid (grants, scholarships, and loans)?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 6 5 5 5
No 44 35 35 3.9
Yes 1222 96.1 96.1 100.0
Total 1272 100.0 100.0

Was the financial aid presentation satisfactory in answering your questions about
the various forms of financial aid(grants, scholarships, loans) available to students?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 10 8 8 8
No 50 3.9 39 47
Yes 1212 95.3 95.3 100.0
Total 1272 100.0 100.0

Are you aware that the Financial Aid Office staff is available to assist you in
completing and submitting your financial aid application(FAFSA)?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 8 B 6 B
No 53 4.2 42 4.8
Yes 1211 95.2 95.2 100.0
Total 1272 100.0 100.0
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How would you rate the fair's atmosphere?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid Poor 15 1.2 1.2 1.2
Bad 20 1.6 1.6 2.8
Average 207 16.3 16.3 191
Goced 470 36.9 371 56.2
Excellent 556 43.7 43.8 100.0
Total 1268 99.7 100.0

Missing  System 4 3

Total 1272 100.0

Descriptive Statistics ( 1= Poor, 2=Bad, 3=Average, 4=Good, 5 = Excellent)

N Mean
How would you rate the fair's atmosphere? 1268 4.21
Valid N (listwise) 1268
How would you rate the door prizes?
Cumulative
Freguency Percent Valid Percent Percent
Valid Poor 19 1.5 1.5 1.5
Fair 21 1.7 1.7 32
Good 241 18.9 19.2 224
Very Good 505 39.7 40.2 62.6
Excellent 470 36.9 374 100.0
Total 1256 98.7 100.0
Missing  System 16 1.3
Total 1272 100.0

Descriptive Statistics ( 1 = Poor, 2=Bad, 3=Average, 4=Good, 5 = Excellent)

N Mean
How would you rate the door prizes? 1256 4.10
Valid N (listwise) 1256
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